

国考在即 这些“重点”考生要注意

本报讯(记者 李亚云) 2023年度中央机关公开遴选和公开选调公务员笔试定于2023年1月7日举行。国考在即,省人事考试中心和省公务员考试网发布《中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员及2023年中央机关河南考区参考考生疫情防控注意事项及温馨提示》,其中关于防疫的“重点”值得考生注意。

参加笔试的考生提前做好自我健康管理,切实增强个人防护意识,考前减少不必要的

聚集和流动,做好自己健康安全的第一责任人。为确保顺利参考,考生应在考前尽早返回报考确认时选择的考点城市,在身体条件允许的情况下按时参加考试。考前需提前熟悉考点位置,合理规划参考路线,以免影响按时参加笔试。

考生赴考时如乘坐公共交通工具,需要全程佩戴一次性医用口罩,可佩戴一次性手套,并做好手部卫生,同时注意社交距离。请考生自备一次性医用口罩(建议使用N95口罩),除核验身份时按要求及时摘戴口罩外,进出考点、考场和考试

期间应全程规范佩戴口罩。

进入考场时,需带齐与报名时一致的身份证件原件(有效期内)和纸质版准考证。考试期间,考生要自觉维护考试秩序,服从现场工作人员安排,考试结束后按规定有序离场。考生在考试过程中出现发热、咳嗽等异常症状,无法正常作答且影响其他考生正常作答的,经现场研判,具备继续参加考试的考生,安排在备用隔离考场继续考试。考生从普通考场转移至备用隔离考场耽误的时间,不再予以追加。

文化进乡村 豫韵暖人心



精彩的戏曲表演 刘倩倩 摄

本报讯(刘倩倩 易希临)近日,平桥区长台关乡新时代文明实践所联合平桥区咏春豫剧团在新集村新时代文明实践站开展送文化下乡新时代文明实践站,为群众带来了一场文化盛宴。

活动在乐师们的吹、拉、弹、唱中拉开了序幕,豫剧团的演员们给大家带来了经典剧目《黄三耀招亲》《打金枝》等,表演得淋漓尽致。乐器伴奏配合协调,表演有张有弛,使得整场戏剧更加高亢、典雅,赢得了现场观众的一致好评。

台上,豫剧团的演员们水袖长舞,姿势优美,尽显豫剧风采。台下,群众看得如痴如醉、津津有味,场地虽然有限,却挡不住群众观看演出的热情,演出自始至终洋溢着热烈的气氛,全场掌声不断。

精彩的戏曲演出给群众带来了一场“文化大餐”,让群众在自己家门口就过了一把戏瘾。一位大爷高兴地说:“很好看,希望这样的戏曲汇演活动多多举办。”

此次送文化下基层专场演出是践行文化润土的具体体现,紧贴基层群众文化需求,把最优美的戏曲唱段以群众喜闻乐见的文艺形式送到基层。同时也对营造文明、健康、欢乐、和谐的乡村文化氛围,促进文明新风,扎实推进乡村文化振兴起到积极的推动作用。

什么是“白肺”? 如何避免新冠感染出现肺炎

近期有网民反映,部分新冠病毒感染者在就诊过程中发现肺炎,甚至肺部CT出现“白肺”现象。什么是“白肺”?如何避免新冠感染出现肺炎?国家卫健委组织呼吸危重症专家、首都医科大学附属北京朝阳医院副院长、北京市呼吸疾病研究所所长童朝晖回应公众关注的热点问题。

问:请您简单介绍“白肺”是什么,治疗一般采取什么措施?

答:“白肺”是在临床工作中一个口语化描述,不是有了肺炎就是“白肺”。医务人员之间说“白肺”,是说患者肺炎比较重。很多情况我们不会叫“白肺”,而是描述是单侧还是双侧,是在上还是在下。只有当肺部双侧病变75%以上,才叫“白肺”。

近期来看,部分就诊患者是一般肺炎。极少数“白肺”的患者,也有相应的治疗办法。不论是重症肺炎、低氧血症或是急性呼吸衰竭,我们有相对成熟的治疗办法,从国际到国内都有相应的指南和策略。(未完待续)(张丽)

雾里出行 注意安全



1月3日早上,大雾袭城。由于能见度过低,雾里出行,市民格外注意。近期大雾天气频繁,据市气象台预计,3日到5日,我市将有中度霾,部分路段多发大雾团雾,市民要及时关注预警信息,出行时注意交通安全。图为3日早上市民在五星街与行政路交叉口通行。

本报记者 马依帆 摄

排隐患 保安全

市消防救援支队开展消防安全集中夜查行动

本报讯(记者 李亚云) 2023年新年伊始,市消防救援支队在全市范围内集中开展消防安全夜查行动,督促单位落实消防安全责任,确保全市消防安全形势持续稳定。

1月1日晚,消防监督执法人员深入辖区宗教活动、大型商业综合体、公共娱乐、宾馆饭店、商场市场等场所,重点对疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施是否完好有效,

用火用电是否规范,是否制订灭火和应急预案等情况进行仔细检查。现场抽查了员工是否熟练使用灭火器、消火栓等消防器材设施,查阅了消防控制室值班记录、防火巡查记录等资料。针对检查中发现的消防安全隐患问题,各检查组及时提出了整改意见,并下发法律文书,要求场所负责人要采取有效措施,及时消除各项消防安全隐患。

检查过程中,消防监督执法人员同步开展了“十分钟”消防宣传,普及“四个能力”常识,指导单位、群众排查火灾隐患,提升全员消防安全意识。

截至目前,全市共出动17个检查组,检查各类场所75家,督促整改消防安全隐患202处,进一步强化了单位消防安全意识,净化了消防安全环境。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

声
明

兹有信阳市长生建筑劳务有限公司行政公章壹枚(编号:4115030029511),因不慎丢失,特声明作废。